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COMISSAO DE LICITACAO DO SENAC-AR/RN

Pregao Eletronico n® 025/2022 - Senac-AR/RN

Processo n° 0210/2022

Objeto: Contratacdo de empresa especializada na prestacao de servigos de
aplicacao de provas on-line, conversao da prova on-line para o formato fisico
(impresso), monitoramento on-line de provas avaliativas, testes de nivelamento
e etapas de provas de conhecimento dos processos de selecdo de pessoal.

RESPOSTA(S) AO(S) PEDIDO(S) DE ESCLARECIMENTO(S)

Informamos que a Comissdo de Licitagdo recebeu pedido(s) de
esclarecimento(s) sobre o Instrumento Convocatério. Segue teor do(s)
questionamento(s) e sua(s) respectiva(s) resposta(s):

ESCLARECIMENTO 06:

"O edital prevé desenvolvimento de uma plataforma com as especificacoes
contidas no documento, mas também é possivel participar da licitacdo caso
tenhamos um produto bem similar, correto? Naturalmente teriamos que adapta-
lo conforme os requisitos. Caso a empresa ja tenha este produto bem préximo
do especificado, também seria necessario apresentar certificacbes PMP, SCRUM,
etc?”

RESPOSTA: Sim. E possivel que a empresa possa participar com
plataforma proépria, desde que atenda os outros requisitos necessarios,
caso possua item que ndao contempla, sera necessario o desenvolvimento
e adaptacao.

As Certificacoes PMP, Scrum, se fazem necessarias para que possamos
trabalhar com "Metodologia Agil" na execucdo do projeto, bem como no
desenvolvimento que for necessario, principalmente na integracao com o
Microsoft 365. Sendo estas, um diferencial para a empresa que participa,
no qual seu conhecimento é devidamente comprovado pelas
certificacoes.

ESCLARECIMENTO 07:
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lataforma devera ser implantada nos servidores do SENAC/RN ou pode ser
hospedada no ambiente da CONTRATADA?”

RESPOSTA: A plataforma, podera se hospedada no ambiente da
contratada. Mas, podemos verificar a possibilidade de hospedagem em
nossos servidores também.

ESCLARECIMENTO 08:

"O edital prevé a compra definitiva do cddigo-fonte da plataforma ou apenas as
licencas de uso?”

RESPOSTA: O Edital ndao prevé a compra definitiva do cédigo-fonte da
plataforma. Inicialmente, optamos apenas pela disponibilizacao de
plataforma que contemple os requisitos necessarios. A contratacao sera
feita através de contrato anual com possibilidade de renovagao.

ESCLARECIMENTO 09:
"O que seria o tipo de questdo "copiar e colar” item (3.2.1.4)?”

RESPOSTA: Tipo de questiao DRAG and PASTE, consiste no aluno poder
arrastar uma palavra e conectar a outra.

Por fim, a Comissao considera que nao houve alteragdes substanciais no
campo das exigéncias do Edital, ficando mantida a data de abertura da licitacao
para o dia 31/08/2022, as 09h.

Natal, RN, 17 de agosto de 2022.
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